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ME ENDURO – SVITKO II.VICEMAJSTER EURÓPY 

Francúzske mestečko Riom es Montagne bolo od piatku 16.9. do nedele 18.9.2011 dejiskom záverečného podujatia 
tohtoročného seriálu majstrovstiev Európy enduro . V rámci tohto trojdňového šampionátu okrem súťaže jednotliv-
cov súťažili i národné a klubové tými v rámci ME družstiev – tzv. malá Európska  šesťdňová.  

Slovensko na podujatí reprezentovala štvorica jazdcov Štefan Svitko, Róbert Kapajčík (obaja senior E3), Miroslav Ševe-
la (junior E2/E3) a Marek Brečka (junior E1), ktorí  tvorili i národný tím Slovenska,  pričom do hodnotenia krajín sa 
započítavali najlepšie výsledky troch  jazdcov.  
 
Pre účastníkov podujatia čakala vo Francúzsku veľmi náročná trať, ktorá preverila nie len fyzickú zdatnosť jazdcov, ale 
i technikú pripravenosť motocyklov. Program sa skladal z dvoch technicky ťažkých súťažných enduro dní ( piatok, so-
bota) a nedeľňajšieho záverečného motokrosu.  
 
S náročnosťou trate sa z našich jazdcov najlepšie popasoval náš v súčasnej dobe najlepší jazdec  Štefan Svitko, ktorý 
obsadil v oboch enduro dňoch tretie miesto, v záverečnom motokrose mal po kolízii s holandským jazdcom Wassin-
kom pád,  dôsledkom ktorého sa Štefanovi nepodarilo zaútočiť v hodnotení  ME na prvé dve miesta a tak obsadil 
v konečnom poradí  tohtoročného enduro šampionátu 3. miesto, t.j. pre rok 2011 vybojoval pre Slovensko titul II. 
Vicemajstra so stratou len 9 bodov na druhého Marka Wasiinka (NL). V triede Senior E3 sa majstrom Európy pre rok 
2011 stal taliansky jazdec  Maurizo  Micheluz.   
V uvedenej triede senior E3 štartoval i druhý zo štvorice slovenských  jazdcov Robert Kapajčík, ktorý po technických 
problémoch obsadil vo Francúzsku v piatok a v sobotu siedme a v nedeľu štvrté miesto, čím si zabezpečil v celkovom 
poradí piatu priečku.  
 
V silnej juniorskej triede E2/E3 nás tento rok reprezentoval Miroslav Ševela, ktorý vo Francúzsku dojazdil dva krát na 
8.mieste a v nedeľu v záverečnom motokrose skončil na mieste siedmom. V ME juniorov E2/E3 patrí nášmu jazdcovi 
6.miesto.  V tejto triede je tohtoročným európskym majstrom Daniel Mccaney z Veľkej Británie. 
V triede junior E1 štartoval najmladší z našej štvorice Marek Brečka, ktorý pre zranenie po sobotňajšom páde vo Fran-
cúzsku nedojazdil a v záverečnom poradí uvedenej triedy skončil na 18.mieste z celkové počtu 31 štartujúcich juniorov.  
Majstrom Európy v triede junior E1 sa stal Luis Oliveira z Portugalska.  
 
V súčte najlepších troch našich jazdcov obsadilo Slovensko v ME národných tímov  pekné piate miesto, pričom zvíťazil 
tím Talianska pred Poľskom a domácim Francúzskom.  
 
Konečné poradie ME enduro 2011: 
Junior E1:  1.Luis OLIVEIRA (PT), 2.Guido CONFORTI (ITA), 3. Milan ENGEL (CZE)...18. Marek BREČKA (SVK) 
Junior E2/E3: 1.Daniel MCCANEY (UK), 2.Jonathan WALKER (UK), 3. Gianluca MARTINI (ITA) ...6. Miroslav ŠEVELA (SVK) 
Senior E1: 1. Paulo FELICIA (PT), 2.Christain J.SELIORD (NOR), 3. Alessio PAOLI (ITA) 
Senior E2:  1. Greg EVANS (UK), 2.Micjal SZUSTER (PL), 3.Jonathan ROSSE (SUI) 
Senior E3:  1. Maurizio MICHELUS (ITA), 2.Mark WASSINK (NL), 3. Štefan SVITKO (SVK) ...5. Robert KAPAJČÍK  (SVK) 
Veteran:    1.Wrener MULLER (A), 2.Erik DAVIDS (NL), 3.Jens BOSSDORF (D)..12.Dušan ČIPKA, 13. Ján ZAŤKO (obaja SVK) 
Trophy teams: 1. TALIANSKO, 2. POLSKO, 3. FRANCÚZSKO, 4. HOLANDSKO, 5. SLOVENSKO, 6.NEMECKO, 7. ČR 
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